INSPECTORATUL SCOLAR JUDETEAN HUNEDOARA
Test de antrenament pentru examenul de bacalaureat national 2022
M_st-nat
Teste de antrenament 2
Filiera teoretici: profilul real, specializarea stiintele naturii .
* Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.

» Timpul efectiv de lucru este de 3 ore. La toate subiectele se cer rezolviri complete.
SUBIECTUL | (30 puncte)

5p 1. Si se rezolve in multimea numerelor intregi inecuatia 5x* —4 <16 .

5p | 2 Sase calculeze 3-log,4-6-log, 2.
5p | 3. Si se calculeze probabilitatea ca alegand un numar natural de trei cifre, acesta sa fie cub perfect.
5p | 4. Sa se rezolve in multimea numerelor naturale ecuatia C* , =n’? —4.

n+2
5P | 5. Tn reperul cartezian xOy se considera punctele A(4,0)si B(m2 -9, 0), unde m € R. Si se determine
valorile reale ale lui m astfel incat punctul C (10,0) sa fie mijlocul segmentului AB .

5P | 6. Sa se calculeze aria triunghiului MNP stiind ca MN =8, NP = 2s5im(£MNP)=30°.
SUBIECTUL II (30 puncte)

1. Se considera determinantul D(x) =

= = =
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2 4|, undexeR.
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5p | @ Sa se calculeze D (5).

5p b) Sa se rezolve in multimea numerelor reale ecuatia D (X) =0.

5p c) Sa se rezolve in multimea numerelor reale ecuatia D (ZX) =0.

2. Pe multimea numerelor intregi definim legile de compozitie X*y =X+y—3 si
Xoy =Xxy—-3x—-3y+12.
op | a) Si se demonstreze ca legea "o " este asociativa.

5P | b) Sa se rezolve in multimea numerelor intregi ecuatia (x*x)ox=11.

5p _ (x—=3)xy=2
c) Sa se rezolve sistemul de ecuatii in multimea numerelor intregi.
(x—y)o4=10
SUBIECTUL 111 (30 puncte)
1 x
—-e” -1 x<1
1. Se considera funcia f :R >R, f (x)=1e .
In X, x>1

5p a) Sa se demonstreze ca functia f este continud pe R .

5p | b) Sa se determine ecuatia asimptotei catre —oo la graficul functiei f.
5p | ¢) Sa se demonstreze ca functia f' este descrescitoare pe (1,0).
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2. Se considers functiile f,g:(0,00) >R, f(x):%-ln X, g(x)=

4
5p | a) Sd se calculeze _[ f (x)dx.
1

5p b) Sa se determine aria suprafetei plane cuprinse intre graficul functiei g, axa OX si dreptele de ecuatii
x=1gi X=e.
€
5P | ¢) si se calculeze _[ f(x)-g (xz)dx .
1




